

『改訂版 大学入試 山川喜輝の 生物基礎が面白いほどわかる本』正誤表

このたびは、小社刊『改訂版 大学入試 山川喜輝の 生物基礎が面白いほどわかる本』の第1刷の記述につき誤りがありました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2024年8月23日

	誤	正
p.80 問2 上から3行目	～を、次の①～④から一つ選びなさい。	～を、次の①～⑥から一つ選びなさい。
p.229 問2 解説の下から2行目	= (現在 - 1579) - (現在 - 1839)	= (現在 - 1579) - (現在 - 1893)

以上